В Пильнинском комплексно-досуговом центре состоялся благотворительный концерт. Это событие стало данью уважения всем, кто защищал нашу Родину в тяжёлые времена Великой Отечественной.. И тем, кто приближает сегодня нашу Победу над врагом.

Мы помним Героев



районе Пильнинском сейчас осталось всего лишь три ветерана войны — Камил Тажуризинович Тажуризин, Николай Иванович Демидов и Мария Леонтьевна Голикова. К сожалению, из-за возраста они не смогли прийти на концерт. Но в зале собрались воиныафганцы и участники специальной военной операции вместе с родственниками. Также были представители ветеранских организаций пограничников и десантников.

Перед концертом в фойе центра была выставка рисунков и фотографий, кроме того пункт приема гуманитарной помощи для участников СВО. А ещё провели мастер-классы по изготовлению окопных свечей, вязаных изделий, талисманов, разборке и даже разборке и сборке автоматов. И, конечно же, состоялась акция «Письмо

солдату». Это получилось так трогательно и важно!

Музыка, песни, танцы и стихи создали невероятно душевную атмосферу единства и поддержки. Зрители от избытка чувств вставали, подпевали артистам и долго аплодировали стоя. Мы все были одной большой семьёй!

Ансамбль «Родные просторы» тоже не остался в стороне и активно участвовал в концерте. Провели мастер-класс по вязанию и передали свои работы — носки, перчатки, шапки и свитера — для отправки в зону активных боевых действий.

А организовали это замечательное мероприятие администрация Пильнинского муниципального округа и общественная организация ВОИ, при поддержке местных предпринимателей и жителей округа.

Сегодняшнее поколение наших земляков, как и в трудные времена прошлых лет, стойко отстаивает рубежи Родины. Наши герои находятся на передовой, воюют за наше будущее. Поэтому именно сейчас единство и патриотизм очень важны как никогда! Это помогает не только собрать на фронтнеобходимые средства, но и объединить общество вокруг общей цели — Победе!

Махианвар ШАКИРЗЯНОВА, председатель первички ВОИ

Абилимпикс – это здорово!

В апреле в Нижнем Новгороде состоится событие значимое и долгожданное — юбилейный, десятый по счёту, национальный чемпионат «Абилимпикс»! На этот раз около 500 участников с ограниченными возможностями здоровья будут соревноваться в трёх категориях: «Школьники старше 14 лет», «Студенты» и «Специалисты». В категории «Специалисты» как всегда примет участие многотысячный коллектив Нижегородской областной организации ВОИ.

Свои навыки впервые покажут и участники специальной военной операции, которые после ранений прошли реабилитацию и осваивают новые профессии.

В этом году увеличится число профессиональных компетенций. Среди которых появятся новые – «Сварочные технологии», «Ювелирное дело», «Дизайн плакатов», «Мультимедийная журналистика» и другие актуальные направления. Площадками для проведения мероприятий станут сразу 14 общеобразовательных учреждений в Нижнем Новгороде, а также Выксы, Арзамаса, Шахуньи и Павлове!

«Год от года увеличивается число нижегородцев, заинтересованных в этих конкурентных состязаниях. Растёт уровень подготовки наших участников, множатся их достижения. Наши работодатели заинтересованы в том, чтобы ребята с инвалидностью осваивали различные профессиональные компетенции и приходили работать на нижегородские предприятия, помогая развивать экономику региона. В этом как раз и помогает очень «Абилимпикс» — отметил заместитель губернатора Андрей Чечерин на заседании организационного комитета..



Хочется сказать, что «Национальный чемпионат — это не только соревнования. Разработана насыщенная деловая, культурная, выставочная и спортивная программа. На каждой площадке пройдут профориентационные мероприятия. Участники смогут составить своё резюме и пообщаться с потенциальными работодателями» — поделилась также планами руководитель центра развития движения «Абилимпикс» Ирина Пермагаева.

Есть полная уверенность в том, что юбилейный чемпионат станет не только площадкой для соревнований, но и местом, где зарождаются новые идеи и создаются возможности к их реализации. Желаем всем участникам уверенности в своих силах, вдохновения и удачи.

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

В каждом лепестке – творчество



В объединении «Мукасолька» Дзержинского клуба инвалидов «Вера» всегда кипит творческая жизнь. На этот раз под руководством Юлии Ивановой ребята создали уникальный сувенир — корзинку, полную ярких роз. А смастерили они эту красоту..., представьте – из солёного теста! Каждый цветок стал отражением индивидуальности участников мастер-класса.

Лепка очень требует внимательности, терпения, а также хороших навыков. Поэтому ребята с увлечением работали с тестом, то и дело смачивая его водой и формируя изящные лепестки. Лена Берёзкина и Вера Дряхлова уверенно справились с задачей. Подружки занимаются в клубе уже несколько лет, и для них это не просто хобби, а настоящая страсть.

В то же время Сергей Барышев и Виталий Беззубов с удовольствием ещё только постигали азы творчества. Ребята считают, что для них это отличный способ самовыражения. А ещё — отличная возможность порадовать своих мам и бабушек цветами. Притом в любое время года!

А когда мастер-класс подошёл к концу, перед каждым из участников лежал целый букет восхитительных цветов. Вооружившись кисточками и красками, все стали раскрашивать свои корзинки. Сделав их неповторимыми и оригинальными.

Хочется сказать, что в этом клубе каждый может раскрыть свои таланты, создавая настоящие произведения искусства. А самое главное, что творчество здесь — не только возможность научиться чему-то новому, но и отличный способ найти друзей и поддерживать друг друга.

Любовь ЗАРЕЧНЕВА



Эти солнечные дети

21 марта во всём мире отмечался Всемирный день людей с синдромом Дауна. Этот день стал символом поддержки, напоминанием о том, как важно поддерживать и понимать таких людей. В Арзамасе, на базе реабилитационного центра, уже по традиции, это мероприятие собирает многие семьи, воспитывающие «солнечных» детей, в дружеском и тёплом кругу.

В этом году праздник под названием «Солнце в каждом сердце» собрало как никогда большое количество участников. Разных возрастов, от детей до взрослых. Это событие стало не только местом общения, но и площадкой для обмена своими успехами и даже талантами!

Ребята продемонстрировали свои способности в танцевальных и песенных номерах. Выступления были настолько искренними и энергичными, что равнодушных в зале просто не было! Одним из самых трогательных моментов вечера стал показ фильма. В нём маленькие девочки и мальчики вместе с родителями и педагогами делились своими первыми шагами в познании мира.

Так что праздник «Солнце в каждом сердце» — не просто развлечение. Это прекрасная возможность для семей встретиться, пообщаться и зарядиться позитивом! Здесь каждый участник ощутил себя частью большой и дружной семьи.

Конечно же, мероприятие это не состоялось бы без помощи неравнодушных людей и организаций. И особую признательность хочется выразить индивидуальным предпринимателям Татьяне Михеевой, Михаилу Ратцу и Юлии Безруковой. Их добрые сердца позволили сделать этот праздник по-настоящему незабываемым!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

Самая быстрая и умная

Дорогая редакция, в предпоследний день февраля у
нас проходила спортивноразвлекательная эстафета
«Серебряная лыжня» старшего поколения и инвалидов. Это как прощание
с зимой получилось. С
гордостью все поздравили
сборную команду Балахны, занявшую первое
место!

Всего участвовали пять команд, в том числе были лыжники из Ковернино. В спортивной программе участники показали своё умение в классическом и коньковом лыжном ходе. Нашлось время и отвечать на интеллектуальные вопросы по истории Нижегородской области и Великой Отечественной войны. И в ответах наша команда оказалась самой быстрой и умной. Знания по истории мы затем пополнили в Балахнинском краеведческом музее.

Организаторы напоили всех участников чаем с плюшками и провели развлекательную программу с подвижными играми и танцами. А как отплясывал «Яблочко» наш лыжник Александр Гуданов! Вприсядку и с песней! Ярче всего получился его номер. И заслуженная награда приз как самому молодому активному участнику эстафеты.

Валентина ГАНИЧЕВА, член правления Балахнинской ГО ВОИ